20. Eravainmtikoé padnpo

1. Avoldo kot cuvBétm aptBpong.

1.678 = + + +
1.052 = + + +
2.105 = + + +
2.670 = + + +

1.000 +400+50+9 =

2.000 +60 +3 =
2.000 + 100 +90 =
2.000+300+5=

2. Kavo tic mopaxdto Tpaels pe tig eraAnfevoeelg Toug.

EITAAH®EYXH

754
+173

648
+206

592
+169

648
+206

853
-621

950
-242

431
-163

592
+169

3. Kévo toug mapakdt®m ToALTAAGIUGHOVE KOl SLOPECELS.

12X3 50X 3=
15X 4= 100 X 4 =
20X 5= 200X 5=
14X5= 50X 10=
18X 3= 30X 3=

4. ZopumAnpove Tig 1I60TNTEG.

32:5532=(5 X 6+ 2
49:9 5 49=(_ X )+
65:8— 65=(_ X )+
59:9559=(__ X )+
77:8—>77=(_ X ___ )+
47:4>47=(___X___ )+

21:
45 :
72:8
44 :
48:6

EITAAHGEYXZH

90:9=
35:7=
55:5=
56:7=
100: 10 =



